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ᐔ成 25ᐕ度  第㧝回  評議員会  議事録  

 

㧝  開催日時    ᐔ成 25ᐕ㧠暻 18日㧔木㧕  

         午前 10時 00分～午前 10時 40分  

 

㧞  開催場所    公益財団法人武蔵野市福祉公社  㧝階  会議ቶ  

         東京都武蔵野市ศ祥寺北町㧝丁目９番㧝号  

 

㧟  出席者     評議員総数   㧡ฬ  

出席評議員数  㧠ฬ  

  ਃ輪博行  江幡五郎  岩岡↱美子  

 森↰邦夫 (10時 30分ࠅࠃ出席 )  

 

         出席理事㧝ฬ  

         理事長  長澤博暁  

 

㧠  議長      ਃ輪博行  

 

㧡  決議事項  

議案第㧝号  公益財団法人武蔵野市福祉公社評議員会会長ߩ選任ߟߦ

いߡ  

議案第㧞号  公益財団法人武蔵野市福祉公社定款ߩ追認ߟߦいߡ  

 

議案第㧟号  公益財団法人武蔵野市福祉公社役員㧔理事及び監事㧕ߩ追

認ߟߦいߡ  

議案第㧠号  公益財団法人武蔵野市福祉公社ߩ新たߥ役員㧔理事㧕ߩ選

任ߟߦいߡ  

 

㧢  議事ߩ経過ߩ要領及びそߩ結果  

議ࠄ߆開催ߩ評議員会ޔ߼たたߞ߆ߥวわߦ間ߦ定刻ޔ߇森↰邦夫評議員ޣ

案第㧟号まޔߪߢ評議員㧟ฬߢ審議・採決を行いޔ議案第㧠号ޔߪࠄ߆森

↰邦夫評議員߽加わޔࠅ評議員㧠ฬߢ審議・採決を行ߞたޤޕ  

 

  定款第 19条ߩ定ޔࠅࠃߦ߼議長ߪ評議員会会長߇務ߡߞߥߣߣߎࠆ߼い

互選ߩ評議員ޔ間ߩߢまࠆ決定す߇会長ࠅࠃߦ決議ߩ議案第㧝号ޔ߼たࠆ
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定款第ޔߪ本評議員会ޔࠅߥߣ議長ߩ仮߇ਃ輪博行評議員ࠅࠃߦ 20条ߩ規

定ߦ定ࠆ߼定足数を満たしޔࠅ߅ߡ適法ߦ成立したᣦを告ߍたޕ  

岩岡↱美子評ߣ江幡五郎評議員߇議長ޔߪߡいߟߦ議事録署ฬ人ޔ߅ߥ  

議員を指ฬしޔ全員異議無く承認さޔࠇ両人߽承諾したޕ  

  直ちޔߦ議案ߩ審議ߦ入ߞたޕ  

 

[決議事項 ] 

(1)議案第㧝号  公益財団法人武蔵野市福祉公社評議員会会長ߩ選任ߟߦ

いߡ  

議長ߪ議案第㧝号を਄程しޔ事務局ޔࠅࠃ定款第 11条第㧞項ޔࠅࠃߦ評

議員ߩうちޔ㧝ฬを評議員会会長ߣすޔߣߎࠆ定款第 12条第㧟項ޔࠅࠃߦ

評議員会会長ޔߪ評議員会ߩ決議ߡߞࠃߦ評議員ߩ中ࠄ߆選定すߣߣߎࠆ

ޔࠅ自薦他薦を募ޔߡいߟߦ選任方法߇議長ޕたߞあ߇説明ߩߣࠆいߡߞߥ

多数決ࠅࠃߦ決定すߣߎࠆを提案したޔࠈߎߣ全員異議無く承認さޔࠇ自

薦他薦を募ߞたޔࠈߎߣ江幡五郎評議員ޔࠅࠃ会長ߦਃ輪博行評議員を推

薦すࠆᣦߩ発言߇あޔࠅ他ߩ自薦他薦ߞ߆ߥ߇たたޔ߼そߩ賛否を諮ߞた

をߣߎࠆ選任すࠅ߅ߣߩਅ記ޔߢߩ賛成したߦࠇߎ全員異議無くޔࠈߎߣ

可決確定したޕ  

評議員会会長  ਃ輪博行  

 

(2)議案第㧞号  公益財団法人武蔵野市福祉公社定款ߩ追認ߟߦいߡ  

議長ߪ議案第㧞号を਄程しޔ事務局ޔࠅࠃ本法人ߩ公益法人移行後ߩ定

款ޔ߇ᣥ寄附行為ࠅࠃߦᐔ成 24ᐕ㧡暻 25日ߩ理事会߅ߦいߡ制定さޔࠇそ

本ᐕ㧟暻ޔ公益法人移行認定申請を行いߡߞ定款を߽ߩ 25日ߦ公益財団法

人ߩ認定を東京都ࠅࠃ受ߡߌいޕߣߎࠆ現状߅ߦいߩߎߡ定款ߪ暼効߽ߥ

定款第ޔ߇ࠆあߪߢߩ 16条第㧡号ޟࠅࠃߦ定款ߩ変更ޔߪޠ評議員会ߩ議

決事項ߡߞߥߣいޔࠄ߆ߣߎࠆそߩ基ࠆߥߣ現行定款ߩ追認を求ࠆ߼ᣦߩ

説明߇あޔࠅ質問・意見等無くޔそߩ賛否を諮ߞたޔࠈߎߣ全員異議無くޔ

ޕを承認したࠇߎ  

 

(3)議案第㧟号  公益財団法人武蔵野市福祉公社役員㧔理事及び監事㧕ߩ追

認ߟߦいߡ  

議長ߪ議案第㧟号を਄程しޔ事務局ޔࠅࠃ公益法人移行後ߩ役員ߟߦい

ᐔ成ޔࠅࠃߦ߼定ߩᣥ寄附行為ޔߪߡ 24ᐕ㧢暻 15日付ߢ理事長及び監事ޔ߇

武蔵野市長ࠅࠃ任命さޔࠇห日付ߢ他ߩ理事ߩ推薦߽受ߌたߦߣߎ伴いޔ

ᐔ成 25ᐕ㧟暻 11日ߦ理事長ࠅࠃ理事を委嘱したޔ߇公益財団法人ߞߥߣた
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本法人ߩ定款ޔߪߢ第 16条第㧝号ޟޔࠅࠃߦ理事及び監事ߩ選任又ߪ解任ޠ

ޔࠅあ߇説明ߩᣦࠆ߼追認を求ޔ߼たࠆいߡߞߥߣ議決事項ߩ評議員会ޔߪ

質問・意見等無くޔそߩ賛否を諮ߞたޔࠈߎߣ全員異議無くࠇߎޔを承認

したޕ  

 

(4)議案第㧠号  公益財団法人武蔵野市福祉公社ߩ新たߥ役員㧔理事㧕ߩ選

任ߟߦいߡ  

議長ߪ議案第㧠号を਄程しޔ事務局ޔࠅࠃ福島文昭㧔ᐔ成 25ᐕ㧠暻 1日

付武蔵野市派遣参事㧕を本法人ߩ理事したいᣦߩ説明߇あޔࠅ質問・意見

等無くޔそߩ賛否を諮ߞたޔࠈߎߣ全員異議無くߦࠇߎ賛成したޔߢߩਅ

記ࠅ߅ߣߩ選任すߣߎࠆを可決確定したޕ  

理事  福島文昭  

 

議長ޔߪ以਄を߽ߡߞ議事ߩ全部ߩ審議を終了したᣦを述べޔ午前 10時 40分

閉会をትしޔ解散したޕ  

 

 

7 議事録作成者  理事長  長澤博暁  

 

  以਄ߩ決議を明確ߦすࠆたߩߎޔ߼議事録を作成しޔ議長及び議事録

署ฬ人 2 ฬߦࠇߎ߇記ฬ押印すޕࠆ  

 

  ᐔ成 26 ᐕ㧢暻 20 日  

 

公益財団法人武蔵野市福祉公社  ᐔ成 25 ᐕ度第 1 回評議員会  

 

 

議長     ਃ  輪   博  行    ㊞  

 

 

評議員    江  幡   五  郎    ㊞  

 

 

評議員    岩  岡   ↱美子    ㊞  

 

 


